

## *Семь ошибок премиллениализма*

Премиллениализм – это ложное учение, основанное, главным образом, на неправильном толковании Отк. 20. Ошибочные положения этой теории таковы:

1. Христос придет на землю, чтобы установить Свое царство.
2. Он будет править из Иерусалима.
3. Он восседет на Давидовом престоле.
4. В основу правления будет положен Моисеев закон.
5. В это время произойдет кровавая война (“битва при Армагеддоне”), которая станет прелюдией к “тысячелетнему царству”.
6. Церковь была задумана задним числом как позднейшее добавление, призванное просто заменить собой царство в первом веке. Поскольку тогда иудеи не приняли Христово царство, Бог отложил его “на потом”, установив вместо него церковь.
7. Во время тысячелетнего царства сатана будет скован в буквальном смысле. В течение этого времени у грешников будет еще одна возможность принять Господа. Это называется “евангелие второй возможности”.

Давайте рассмотрим эту доктрину вместе с Писаниями. Будем отвечать на каждый вопрос по порядку по принципу “так сказал Господь”.

1. 1 Кор. 15:23–25 ясно учит, что Иисус уже сейчас правит Своим царством. Он вообще не вернется на землю (1 Фес. 4:13–18). Когда же Он явится “на воздухе”, то “предаст царство Богу” (1 Кор. 15:24). *Не будет земли*, чтобы на ней царствовать (2 Пет. 3), и не будет *праведных на земле*, чтобы царствовать с Ним (1 Фес. 4). Наш Господь ясно сказал в Иоан. 18:36, что у Него не будет *земного царства*. Следующие стихи последовательно доказывают, что царство было установлено в первом веке: Мар. 9:1; Лук. 24:49; Деян. 1:8; 2:4. Внимательное прочтение Деян. 2 и Еф. 1 показывает, что наш Спаситель начал царствовать, когда вознесся на

небеса.

2. Несколько из вышеупомянутых стихов опровергают теорию земного царствования, но Иерусалим в Отк. 20 даже не упоминается.

3. Из 3 Цар. 2:12 и 1 Пар. 29:23 мы узнаем, что престол Давида и престол Иеговы суть одно и то же. Сравнивая Зах. 6:13 и Дан. 7:13, 14 с Еф. 1:20–23 и Отк. 3:21, мы узнаем, что Иисус, вознесшись к Богу, воссел на престоле Отца (то есть Давидовом престоле; см. Деян. 2:30). Христос не вернется в Иерусалим, чтобы воссесть на Давидовом престоле; Он уже сидит на нем!

4. Закон Моисея был отменен, когда Христос пролил Свою кровь на кресте (Мат. 26:28; Рим. 7:4–7; Гал. 2:21; Евр. 10:9, 10). Наш Спаситель, таким образом, возвестил “завет вечный” (Евр. 13:20).

5. Иисус есть “Князь мира” (Ис. 9:6). Его война против сатаны – духовная (Иоан. 18:36; 2 Кор. 10:4; Еф. 6:10–17; 1 Тим. 6:12). Те, кто проповедует буквальную, телесную битву, противоречат Христу. Они забывают, что *Откровение* написано символическим, образным и иносказательным языком.

6. Самым нечестивым элементом премиллениализма является его пренебрежение к церкви. В Еф. 3:9–11 показано, что церковь была предвечным определением Божиим. Поэтому она не может быть придуманной позже заменой царства. На самом деле царство и церковь составляют одни и те же люди. Прочтите Мат. 16:18, 19; Кол. 1:13; Евр. 12:23–28; Отк. 1:4–6.

7. “Евангелие второй возможности” делает Великое поручение нашего Господа фарсом. Оно противоречит таким стихам, как 2 Кор. 5:10 и Евр. 9:27.

Ввиду достаточного объема библейского учения, антибиблейскую теорию премиллениализма нужно полностью отвергнуть.

Джонни Рамсей,  
печатается с  
сокращениями

Из серии: “*Откровение*”  
© 2000, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ  
перепечатка воспрещается